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Въведение 

Сдружение София е регистрирано като Сдружение с нестопанска цел в обществена полза 

с решение N 136 от 10.09.2010г. в Пернишкия съд . 

Мисията ни е да създадем толерантно отношение към децата с увреждания и да променим 

обществената нагласа към тях. 

 Нашата цел е да подобрим живота на всички деца с увреждания и техните семейства чрез 

предоставяне на физически и психически рехабилитационни услуги, които са лесно 

достъпни за всеки.  

 

Проект 

Нашият пръв проект е да изградим образцов рехабилитационен център за деца и център за 

обучение на родители и персонал, работещ с деца с увреждания. Центърът, който е един 

крайно необходим ресурс за подпомагане на социалните услуги за деца ще спомогне за 

реалната деинституционализация на децата с увреждания, настанени в специализирани 

институции за деца. 

 

Подкрепа 

За краткото време от създаването на Сдружението до края на 2010г. ние успяхме да 

изградим доверие и съпричастност към идеята ни, провеждайки стотици срещи с лекари, 

медицински специалисти, държавни служители, социални работници и други 

неправителствени организации,  работещи в същата насока. Ползваме се от подрепата на 

Община Брезник, Областната управа гр. Перник и местна общественост. Сдружението 

развива и връзките си с чуждестранни организации и черпи опит от тях. Идеята на проекта 

е вдъхновена от английската система за социални услуги. Можем с гордост да отбележим, 

че съмишленици вече имаме и във Великобритания, а чрез фейсбук и туитър – приятели 

из целия свят.  
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Дейност 

През месец ноември ние запознахме обществеността на гр. Брезник с нашата организация 

и целта на нашия проект, разпространявайки информационни листовки. 

 

            

 

През месец ноември сайта на Сдружение София беше готов и на разположение на всеки 

заинтересован. 

С гордост можем да се похвалим с резултата от проведената първа благотворителна вечер 

за Сдружението през месец декември. 
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Г-жа Петя Петкова-Бейтс(Председател на Сдружение София), г-н А.Бейтс и тяхната дъщеря София 

 

Нашите най-млади приятели-децата от ЦДГ Брезица направиха благотворителната вечер 

наистина емоционална, раздавайки на всеки гост ключ за добрина, ключ за щедрост и 

приятелство. Използвам този доклад, за да изразя благодарност за подкрепата и помощта 

на директора на ЦДГ Брезица-г-жа Емилия Алексова. 
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Благодарение на всички, които ни подкрепиха първата проява на Сдружение София 

постигна това, към което се целеше : да накара на първо място местното население да се 

замисли върху проблема и върху това какво може да направи всеки от нас, за да помогне. 

Ние вярваме, че с малки крачки ще достигнем върха.  

Набраната сумата, която за малко населено място като гр.Брезник е не малка, Сдружение 

София дари на дете, нуждаещо се спешно от  операция на главата. Операцията премина 

успешно и малката Елена се възстановява. 

За трите месеца за 2010г. новосъздаденото Сдружение София стартира успешно своята 

работа и продължава да работи с хъс и упоритост в е името на децата на България, на 

нашите специални деца. 
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